Plattendecke h = 34cm.
Variante Plattenbalkendecke

ges.: Betonvo|umen, Schd|ungsF|'a'chen und Eigengewicht
von 1 m* Deckenfliche (Balken beriicksichtigen)

1, Plattendecke
AuBenmaBe: 29,40 + 0,30 + 0,30 = 30,00m

1,70 + 0,30 + 0,30 = 12,30m

Betonvo|umen:

geg.: Hallendecke in Varianten @

30,00 * 12,30 * 0,34 = 125,46m°
Scha|ungsf|'a'che horizontal

29,40 * 11,70 = 343,98n°
Scha|ungsf|'d'che vertikal

(30,00 + 1230) * 2 * 034 = 28,76m’
Eigengewicht je m°

1,00 * 1,00 * 0,34 * 25 = 8,50kN

2 Plattenbalkendecke

Betonvo|umen:

30,00 * 12,30 * 0,10 = 36,90m°
13 % 0,30 * 0,45 *11,70 = 20,53m°
2 % 30,00 * 030 * 0,45 = 8,10m°
65,53m°
Scha|ungsf|'d'che horizontal
29,40 * 11,70 = 343,98m°
Scha|ungsF|'a'che vertikal
(30,00 + 12,30) * 2 * 055 = 46,53m°
12 % 2 % 0,45 * 11,70 = 126,36m°
(09,4 - 11 * 030) * 2 * 0,45 = _23,49n’
196,38m"
Eigengewicht je m2
250 * 1,00 * 0,10 * 25 = 6,25kN
(0,30 * 100 * 0,45 * 25 = 3,38kN
Regelquerschnitt 2,50m breit, m lang 9,63kN\
9,63 / 25 = 3,85kN

Damit wurde |der Balken auf die 2,50m Breite verteilt

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek




